



Edital no 001 de 27 de fevereiro de 2024
Prova para obtenção de Título de Especialista em Psiquiatria (TEP) – 2024.1

Errata 01:

A presente errata contempla a correção de texto do item 3.3.2, alínea “g”, “g.2.1”.

ONDE SE LÊ:

g.2.1. Cópia autenticada do certificado de conclusão emitido e confeccionado pela ABP para candidatos que tenham concluído em um Programa de Formação em Acreditado sociedade de especialidade vinculada à AMB (nos termos do exame objeto do edital a respectiva sociedade é a ABP, conforme artigo 5º, do Anexo da Resolução CFM nº 2.148/2016) a partir de 2021;

LEIA-SE:

g.2.1. Cópia autenticada do certificado de conclusão emitido e confeccionado pela ABP para candidatos que tenham concluído em um Programa de Formação em Acreditado sociedade de especialidade vinculada à AMB (nos termos do exame objeto do edital a respectiva sociedade é a ABP, conforme artigo 5º, do Anexo da Resolução CFM nº 2.148/2016) a partir de 2024;

Rio de Janeiro, 11 de março de 2024.